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ZÁHONYI VASUTAS 
XIII. évfolyam, 05 szám 2023. október 02 

Zsongás a tóparton 

Szeptember harmincadikán tartotta a záhonyi Terület a szokásos horgászversenyét. Múlt 
szombaton már pirkadatkor gyülekeztek a csapatok a tiszabezdédi Kerek-Holt Tisza 

partján, sok családtaggal, és persze a 
halak éberen figyeltek, mi az a nagy moz-
gás a parton. Juhász Tiborné, képvisele-
tünk vezetője köszöntötte a versenyzőket, 
majd Bázsa László tartott rövid, technikai 
tájékoztatót. Amit fontos volt tudni, hogy az 
első három helyezett képviseli területünket 

jövőre Szerencsen, a második regionális 
horgászversenyen. Majd következett a 
stégek sorsolása, amihez mindegyik csapat 
ember a pálinkás pohár fenekére nézett, a 
többiek pedig az aljára, hiszen régi 
szokásunk szerint oda voltak felírva a 
sorszámok. 

A versenyzők – köztük titkáraink, Nagy 
Attila, Orosz Károly és Séra Róbert – 
elfoglalták helyüket, felkészülés, etetés 
következett, majd hét órakor dudaszóra 
kezdődött a viadal. Jól indult a reggel, mert 
öt perc múlva a Vagon Team horgászai 
kifogtak a 3,15 kilós amurt. Utána viszont 

lelassult a nap, sok kicsi hal volt inkább jellemző, 
míg végül felpörögtek az események, és jobb kedve 
lett mindenkinek. Még a halaknak is, hiszen mérés 
után visszadobták őket a vízbe. 

Mindeközben „háttérmunka” is zajlott, mert 
mindenkinek járt zsíros kenyér, lila hagymával, amit 
Juhászné Erzsó és Gálné Éva vittek ki a stégekhez. 
És, természetesen készül az ebéd is, de addig még 
volt tennivalója mindenkinek, míg elérkezett a dél, 
dudaszóra a verseny vége. Összegzés, majd az 
eredményhirdetés, és a díjak átadása következett. 
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Első helyezett a Vagon Team csapata lett – 
Balog Ferenc, Onder Gábor, Pokol Zsolt.  

Második helyre a Merítők futottak be – Séra 
Róbert, László Attila, Balogh Ferenc. 

Harmadik lett a Nádrágók (GRF) 
csapata – Horváth József, Teszenyi 
Zoltán, Pércsi Ottó. 

Természetesen egy ilyen verseny lebonyo-
lításához több ember segítsége kell. Szombaton 
Juhász Tiborné mellett Gálné Éva, Korbács 
Sándor, Grunda Zsolt, Simon Csaba és Nagy 
Attila jeleskedtek. Köszönjük munkájukat, a 
horgászoknak kitartásukat, lelkesedésüket! 

Dolhai József 
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Ülésezett a Vasutas Kölcsönös Kiegészítő Egészség- és Önsegélyező Pénztár 
Küldöttközgyűlése 

Szeptember 27-én tartotta a Pénztár Küldöttközgyűlését, melyen a 48 küldöttből 41-
en jelentek meg, így a pénztár tagok 85,65%-a képviseltette magát. 

A közgyűlés az első napirendi pontban a Magyar Nemzeti Bank 2023. június 23-ig 
végzett átfogó vizsgálatáról készült határozatot tárgyalta meg. A határozat alapján a 
pénztár mulasztást nem követett el. Viszont a működésbéli, valamint informatikai 
rendszerek védelmével összefüggésben eleget kell tenni, ehhez kellett döntéseket 
hozni. 

A második napirendi pontban ennek megfelelően az alapszabály módosítására is sor 
került, mintegy hat témakörben. Egyik fontos döntés, hogy a jövőben a pótküldött 
rendszer is fog működni. Ennek megválasztására szeptember 13. és 20.-a között 
került sor. Ezt követően a pénztár a három éves 2024-2026. közötti pénzügyi tervét 
tárgyalta meg a Közgyűlés. 

A negyedik napirendi pontban a pénztár tisztségviselőinek megválasztására került 
sor, mivel az ötéves megbízásuk lejárt. A titkos szavazás eredménye képpen az öt 
fős Igazgatótanács elnöke Halasi Zoltán lett, a tagjai Apavári József, Horváth Csaba, 
Dr Jármi Hilda és Dr Nemeskéri-Kutlán Endre lett. A három fős ellenőrző bizottság 
elnökének Kovács Tamást, tagjainak pedig Horváthné Czindery Zsuzsannát és 
Harasztovics Tímeát választotta meg a Közgyűlés. Végezetül az egyebek napirendi 
pontban időszerű témák és kérdések kerültek megbeszélésre. 

Zubály Bertalan 
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TOVÁBBRA IS EGY CSAPATBAN – Tudósításunk a VSZ Országos Sportnapjáról. 
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HUMORSAROK 

MEGÁLLAPÍTÁS 

A tóparton a horgász kérdezi: 

- Te Józsi, mennyi az idő? 

- Az biztos, hát még a szúnyog. 

 

MEGLEPETÉS 

Dunai horgász kifogja az aranyhalat. 

Megszólal az aranyhal: teljesítem három kívánságod... csak ne dobj vissza! 
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